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1-D8-081-13 Загальні етичні вимоги правничої професії / 1-081-13
General ethical requirements of the legal profession

Рекомендується для галузі знань Усіх спеціальностей та освітніх програм

Кафедра Адміністративного і кримінального права

П.І.П. НПП (за можливості) Проф. Кобрусєва Є.А.

Рівень ВО Для першого (бакалаврського) рівня

КУРС, семестр 2-4 курс

Мова викладання Українська

Пререквізити Базові знання з права

Що буде вивчатися Дисципліна має надати студентам уявлення про норми етичних якостей, а
також розуміння наслідків недодержання вимог щодо етичних правил
поведінки при виконанні своїх повноважень.

Чому це цікаво/треба вивчати В науковому осмисленні існує багато проблем особливостей професійної
діяльності працівників правоохоронних органів, судової ланки, а також всіх
юридичних направленостей. Зокрема не розроблені моделі їх професійних
якостей, професіограми, відсутнє систематизоване викладення вимог до
заміщення посад юристів.

Перелік тем дисципліни Поняття та значення етичних вимог у правничій професії
Міжнародні стандарти професійної етики юристів
Принципи доброчесності та незалежності у діяльності юриста
Етичні аспекти взаємодії юриста з клієнтами
Етичні вимоги у взаємовідносинах між колегами
Конфлікт інтересів та шляхи його врегулювання
Відповідальність за порушення етичних норм у правничій діяльності

Як можна користуватися набутими
знаннями і уміннями (компетентність)

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,
усвідомлювати норми моралі, релігії, звичаїв, традицій, корпоративні
норми, тобто зміст усіх регуляторів, які існують в суспільстві. Здатність
застосовувати етичні норми правничої практики, що демонструють
відданість правника своїй професії і зобов'язують досягати найвищих норм
професійної компетенції.

Очікувані результати навчання Виявляти знання і розуміння основних сучасних правид етичної поведінки,
цінностей та принципів функціонування етичних кодексів юридичних
професій. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту
вимог професійної етики.



Інформаційне забезпечення Презентації, кейси. https://www.rada.gov.ua -офіційний сайт Верховної Ради
України. Малахов В. А. Етика: курс лекцій / Віктор Малахов. - Острог: Вид-
во Нац. ун-ту "Острозька академія", 2014. - 213 с.; Порядок вчинення
нотаріальних дій нотаріусами України (зі змінами і доповненнями). Правила
професійної етики нотаріусів України / М-во юстиції України. – Офіц. вид. –
К.: Українська правова інформація, 2013. – 95 с.; Професійна етика юриста:
підручник / [В. С. Бліхар та ін.; за ред. проф. В. С. Бліхара]; Львів. держ. ун-
т внутр . справ. - Львів; Хмельницький: Хмельниц. ун-т упр. та права, 2016. -
357 с; Юридична деонтологія: навчальний посібник для підготовки до
іспитів/Тетарчук І .В. - ЦУМ, 2020 - 158с

Види навчальних занять Лекції, семінарські

Вид семестрового контролю диференційований залік

Максимальна кількість здобувачів на
5

500
семестр

https://www.rada.gov.ua-

	Опис вибіркової навчальної дисципліни

